



**Staff Selection
Commission
(ER)
Corrigendum**

Subject : Hindi version of Advt. No.SSC/ER-03/2011 published in the Rozgar Samachar dated 21-27 May, 2011 – Corrigendum regarding

File No.11/1/2011-Rectt. :- Candidates may please refer to category no. ER-11 in Hindi version of Advertisement No. SSC/ER-03/2011 published in the Rozgar Samachar dated 21-27 May, 2011 for recruitment to the post of **Fieldman** and note that the vacancy position of the post will be **05 OBC** instead of **05 ST**.

Other contents of the Notice will remain same.

davp 32204/11/0013/1112

EN 12/80